
 
 

„Hagyományőrzés és önbecsülés” 

Száz éve született Tarnai Andor 

(Tudományos konferencia, Veszprém, 2025. május 28–31.) 

4. körlevél 

Tisztelt Kollégánk, kedves Barátunk! 

 

Amint arról több alkalommal hírt adtunk, 2025. május 28–31. között Veszprémben kerül 

megrendezésre a Rebakucs éves nagykonferenciája. A konferencia programját korábbi 

körlevelünkben már közzétettük, és jelenleg is elérhető az Irodalomtudományi Intézet 

honlapján. Annak érdekében, hogy a résztvevők – az előadók és a hallgatóság – 

megfelelőképpen tervezhessék Veszprémben töltött napjaikat, jelen, utolsó körlevelünkben 

néhány praktikus és közérdekű információra szeretnénk felhívni a figyelmet. 

A konferencia nem regisztrációköteles, de kiegészítő programjai azok. Az előzetes regisztráció, 

emlékeznek, online történt. Mindazokat, akik az online regisztrációs kérdőívet kitöltötték, arra 

kérjük, hogy akkori válaszaiknak megfelelően, személyesen is jelentkezzenek be a konferencia 

regisztrációs pultjánál. Konferenciamappa csak az előzetesen regisztráltak számára készült. 

Bejelentkezéskor, készpénzben tudják kifizetni az önköltséges társasvacsora és a kirándulás 

árát. A résztvevők az MTA VEAB székház első emeletén (8200 Veszprém, Vár utca 37.) 

jelentkezhetnek be. 

2025. május 30-án (pénteken) valósul meg a tervezett autóbuszos kirándulás. Útvonaltervünk: 

Veszprém, Felsőörs (Bűnbánó Magdolna-templom), Lovas, Pécsely (Zádor-vár), Veszprém. A 

kiránduláson alapvetően az előzetesen regisztrált résztvevők vehetnek részt, de igény szerint és 

a férőhelyek számáig a néhány még fennmaradt ülőhelyet is feltöltjük olyanokkal, akik a 

személyes bejelentkezéskor jelzik szándékukat és befizetik a kirándulás árát. A kiránduláson 

való részvétel ára fejenként 6500 Ft, amely magában foglalja az autóbusz, a templomi belépők 

és a Lovason felszolgált ebéd árát. A részvételi díjat mindenki bejelentkezéskor, készpénzzel 

tudja kiegyenlíteni. Az autóbusz indulásáról a helyszínen adunk tájékoztatást. 

2025. május 31-én, szombaton az Oliva Hotel & Étteremben (8200 Veszprém, Buhim u. 14-

16.) tartjuk a konferenciát záró társasvacsorát. A vacsora menüsora három fogásból áll a 

választott (1 dl) borral. A menüsor ára 9. 900 Ft. A társasvacsora árát is bejelentkezéskor, 

készpénzben lehet kiegyenlíteni. További italfogyasztás igény szerint, a vacsora helyszínén, 

egyenként fizetendő. 

Kérem, ügyeljenek arra, hogy megfelelő címletű készpénzt előkészítsenek a bejelentkezésükkor 

esedékes befizetésekhez, mert pénzváltást biztosítani ilyen esetben rendkívül körülményes. 

Bankkártyás fizetésre nincs mód. Ugyancsak nem lehetséges számlát kérni: a konferencia 

szervezői csak a közvetítői a befizetett összegeknek, nem pedig a szolgáltatás nyújtói, így a 

szerepük annyi, hogy az összegyűjtött díjakat a megfelelő szolgáltatóknak továbbítsák. 

Továbbá ezek a szolgáltatások tipikus reprezentációs költségek (étkezés, kirándulás), 

amelyekről szóló számlákat a kollégákat kiküldő közintézmények vagy egyébként sem 



 
fogadhatnak be, vagy csak reprezentációs különadóval terhelve számolhatnának el. Nyugtát 

természetesen mindenkinek adunk a befizetett összegről, továbbá olyan vacsora- és 

kirándulójegyeket, amelyekkel a megfelelő eseményen a befizetést majd igazolni tudják. 

Mindazon előadók, akik prezentációval készülnek, legyenek kedvesek május 26-án 23 óráig 

megküldeni prezentációs fájljukat (PowerPoint pptx) a rebakucs2025@gmail.com címre. Az e-

mail tárgymegjelölésében az szerepeljen: pptx rebakucs. A könnyebb visszakereshetőség miatt 

fontos, hogy az előadó neve legyen a fájl neve. (Azok az idők elmúltak, amikor a szekcióülések 

előtti percekben az előadók egyenként dugdosták be pendrive-jaikat a helyi számítógépbe, és 

mindenki azon küszködött, hogy a megfelelő fájlok értelmezhető módon kezelhetővé váljanak.) 

Szálláshelyről minden résztvevő saját magának gondoskodik, azonban ajánlani tudunk néhány 

olyan szálláshelyet, amely a konferencia helyszínéhez legközelebb található. Ilyenek például: 

Gizella Hotel és Étterem (https://hotelgizella.hu/), Oliva Hotel (https://www.oliva.hu/). A 

bookingon foglalható kisebb közeli apartmanok: Vadszőlő Vendégház, Loftlakásom, Villa 

Papírkutya. 

Végül fel szeretnénk hívni a résztvevők figyelmét arra, hogy minden egész órában indulnak 

vonatok a Déli pályaudvarról Veszprémbe. Az utazás mintegy másfél órát vesz igénybe. 

Kérjük, hogy ennek megfelelően tervezzék útjukat. A MÁV online felületein tudnak az 

indulásokról tájékozódni, sőt jegyet is válthatnak ott vagy a MÁV applikációjában. 

A konferencia helyszínét több helyi busszal (10-sel, 5-sel vagy 2-sel) meg lehet közelíteni, 

azonban közvetlenül a várba nem járnak buszok, ezért a résztvevőket körülbelül 1 km séta várja. 

A veszprémi buszokra a vasútállomás melletti buszállomáson lévő automatából tudnak jegyet 

váltani. A helyi utazás mintegy fél órát vesz igénybe. Ennél gyorsabban csak taxival (a Bakonyi 

Taxi száma: +36 88 444 444, +36 20 555 8855) lehet megközelíteni a helyszínt.  

Szeretettel várva kedves kollégáinkat, a közeli viszontlátás reményében, üdvözlettel, a 

szervezők nevében: 

 

Szatmári Áron       Papp Ingrid  

a konferencia szervezőtitkára     a Tarnai-emlékév tudományos titkára 


